

# “假羊肉”没发现 “黑户”却不少

## 宁国路龙虾一条街餐馆羊肉大多缺少检验检疫合格证

星报讯(黄涛 记者 李皖婷 文/图)“羊肉的检验检疫合格证呢?”“找不到了。”这是昨天上午记者跟随包河区卫生监督所在宁国路龙虾一条街检查时,听到最多的一段对话。近期不断有媒体披露有不法商贩制售假劣牛羊肉,包河区卫生监督所昨日开展检查,虽未发现“假羊肉”,但餐馆使用的羊肉几乎都找不到“身份证”。

### 羊家庄:羊肉找不到“身份证”

当执法人员走进“羊家庄”餐馆时发现,原本应该悬挂卫生许可证的墙壁上空空如也。

“证快到期了,所以拿下来去换了。”在执法人员的一再要求下,一位匆匆赶来的服务员才从一个破旧的档案袋里拿出折了好几道的卫生许可证。记者注意到,经营范围里写明“不可经营凉菜和生食海产品”,可菜单里却赫然写着“凉拌海蜇头”等几道菜。“这已涉嫌超范围经营。”执法人员说。

一旁的冰柜里放着前一天没用完的羊肉。“我们的羊肉是从皖北老家运过来的。”看店的大爷说,每次送来的只有羊肉,并没有动物检验检疫证明和肉制品检验检疫合格证等证件。

既然没有“身份证”,如何证明这些羊肉的身份呢?“你们可以把羊肉拿去化验,如果是假的我认罚。”一位自称是老板的男子说,现在没有这些证件,记录进出货的台账也没有,“下午我去找来,拿给你们看”。

不过无论他再怎么保证羊肉没问题,执法人员还是将这些羊肉贴上封条,暂时封存起来。“不拿出检验检疫合格证,既不能说明羊肉的进货来源,也不能保证羊肉的安全。不管这些羊肉是从哪里进来的,进货的时候都应该附有合格证。”

### 阿胖龙虾:检验检疫合格证没日期

“阿胖龙虾”是宁国路龙虾一条街的知名商户。在餐馆后堂,几百串已经穿好的羊肉串被放在冰柜里保存。尚未被加工的羊肉被放在一个红色的大塑料袋里,餐馆的负责人说这些羊肉都是在中菜市买来的,但经营



执法人员正在检查

羊肉的商户还没有办好经营许可证,所以暂时无法提供供货商信息。

负责人同时提供的还有十几个黄色的小纸牌,“这就是羊肉的‘身份证’”。

可是这个小纸牌除了正面的“合肥市羊肉检验检疫合格证”几个字之外,背后却没有任何日期。既然没有“出生日期”,所谓的“身份证”岂不形同虚设?面对执法人员的疑问,餐馆负责人却避而不答。

据了解,合肥市卫生监督机构近期将对餐饮服务单位肉类及其制品食品安全进行重点监督检查,特别是牛羊肉及其制品的原材料采购索证和台账建立情况等。市民如果发现餐饮单位有违法违规行为,可立即向合肥市卫生监督所举报,举报电话0551-62182516(上班时间)、13965108119(休息时间)。

### 野生动物园东北虎产下“三胞胎”

星报讯(陈媛媛 记者 赵莉)昨日记者从合肥野生动物园获悉,14日,该园东北虎“乐乐”顺利产下3只幼崽,成为今年合肥野生动物园虎园的第一位母亲。

据该园副园长江浩介绍,14日一天,东北虎宝宝主要通过吃狗奶粉来获取营养,三只小老虎的精神状态很不错。昨日上午,合肥野生动物园还专门从肥西大柘店镇请来了狗妈妈来喂养三只小老虎。

### 政府融资平台帮小微企业“担风险”

星报讯(金苑 记者 沈娟娟)不用到银行靠抵押的方式贷款,也不用急着还款,政府融资平台“兜”着部分风险,这种企业扶持债券你听说过吗?记者昨日从合肥市发改委获悉,安徽首个企业扶持债券预计今年三季度能正式发行,而这将大大降低小微企业融资的成本和压力。

“我们最近在联手商业银行开展小微企业扶持债券的申报发行。”合肥市发改委相关负责人告诉记者,这种模式在合肥是个创新,将为小微企业融资打开一个新的通道。

### 健身会所老板仍未出现

星报讯(吴晶 记者 张崴)5月15日,本报报道了《合肥嘉仕力健身会所的老板干啥会员喊你回来“开门”》一文。昨日,仍有多名健身会所会员齐聚商场楼下讨说法。

昨日下午2时许,商场门口陆陆续续有不少会员来此,并拉横幅。据其中一名会员介绍,当天下午,健身会所周老板的妻子孙女士来到现场,并与商场物业为此事进行商讨,但老板未现身。“最后给的结论是,最迟在5月17日开门营业。”该会员说。

昨晚,记者电话联系上了孙女士。孙女士表示,目前她正与商场进行协商,具体什么时候开门营业还未定。

目前,合肥相关部门也已介入调查此事。



Enterprise Center Of Nations

# 生态公园第一座

## 112-1500m<sup>2</sup>生态甲级写字楼 稀量发售

### 铜陵北路高架8月即将通车,升值在即

写字楼超高回报率,资产保值增值

面积	单价	租金	年租金收益	回报率
130m <sup>2</sup>	8000元/m <sup>2</sup>	50元/m <sup>2</sup>	78000元	13%

投资回报率=总收益/总支出=月租金标准\*建筑面积\*12月/月供\*12+首付

首脑专线:  
**0551-6436 7777**  
项目地址:合肥市北二环路铜陵北路交汇处



售楼中心:合肥市站前路宝文商务大厦1楼 | 开发商:合肥万国置业有限责任公司 | 全案策划:德合机构(杭州合肥)

相关规划尚在完善中,以政府部门最终审定文本及图则为准  
合房预售证第20130061号



万国企业中心  
Enterprise Center Of Nations 世界中心 品质天下

新站CBD唯一可售  
双公园甲级写字楼

你的企业  
真的够甲级吗?

- 不停车 铜陵北路高架
- 公园里 生态公园、瑞海公园
- 车位多 高配比车位
- 电梯快 11部高速品牌电梯
- 层高高 3.9米层高
- 大堂阔 10.2米高300m<sup>2</sup>精装大堂

